

Повідомлення
про оприлюднення проєкту документа державного планування та
звіту про стратегічну екологічну оцінку «Внесення змін до детального
плану території по вул. Богдана Хмельницького в м. Кременчуці,
Полтавської області»

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проєкту містобудівної документації, що є документом державного планування місцевого рівня та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО), Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області повідомляє про початок та строки громадського обговорення проєкту документа державного планування: «Внесення змін до детального плану території по вул. Богдана Хмельницького в м. Кременчуці Полтавської області».

Підставою розробки проєкту є рішення IV сесії VIII скликання Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11.03.2021 р. Замовником розроблення Детального плану території визначено Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради.

Детальним планом території «Внесення змін до детального плану території по вул. Богдана Хмельницького в м. Кременчуці Полтавської області» розглядається ділянка площею 6,8133 га (кадастровий номер: 5310436100:08:001:0108), яка знаходиться в лівобережній частині міста і яка, у відповідності до чинної містобудівної документації, призначена для розміщення багатоквартирного житла. У звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище розроблених планувальних рішень.

Розробником документа державного планування місцевого рівня (містобудівної документації) є ФОП Кулініч К.О., звіту СЕО - ТОВ «НТЦ «Промекологія».

Організатором громадського обговорення є Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення:

а) дата початку та строки здійснення процедури:

Дата подання заяви про визначення обсягу СЕО і оприлюднення її шляхом розміщення на сайті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету <https://kremen.gov.ua> – 28 жовтня 2021 р. Публікації в газетах: «Для дому і сім'ї» № 43 (1027) від 28.10.2021 р.; «Приватна газета» № 43 (2102) від 28.10.2021 р.

Дата подання повідомлення оприлюднення документа державного планування та звіту СЕО на офіційному сайті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету <https://kremen.gov.ua> – 17.12.2021 р. Публікації в газетах: «Для дому і сім'ї»

Громадські обговорення тривають 30 днів. Початок обговорень – з 17.12.2021 р. Строк завершення громадських обговорень – 15.01.2022 р. (включно).

б) *способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо).*

З матеріалами документу державного планування місцевого рівня (містобудівна документація): «Внесення змін до детального плану території по вул. Богдана Хмельницького в м. Кременчуці Полтавської області» та звіту СЕО можна ознайомитись на офіційному сайті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету <https://kremen.gov.ua> або у приміщенні Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Полтавська область, м. Кременчук, площа Перемоги, 2).

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі за адресою: 39600, Полтавська область, м. Кременчук, площа Перемоги, 2, Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області або на електронну пошту: uma@sat.poltava.ua.

У повідомленнях вказуються прізвище, ім'я по батькові, адреса місця проживання та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції та зауваження із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи.

Усі зауваження і пропозиції до документу державного планування (містобудівна документація) та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

Анонімні пропозиції та пропозиції, що надійшли після строку завершення громадських обговорень не реєструються і не розглядаються.

в) *дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):*

Громадські слухання не проводяться через встановлення карантину та запровадження протиепідемічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»).

г) *орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:*

Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради: 39600, Полтавська область, м. Кременчук, площа Перемоги, 2.

г) *орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:*

Управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради, щоденно (крім вихідних) з 17.12.2021 р. – 15.01.2022 р. (включно) в робочий час

електронну пошту: uma@sat.poltava.ua. Контактна особа: Ковальчук Вікторія Володимирівна – заступник начальника управління містобудування та архітектури – начальник відділу планування, забудови та містобудівного моніторингу Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, тел. 0536-74-03-75.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування.

Сайт Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської ОДА <http://eko.adm-pl.gov.ua/>. (розділ «Стан довкілля»).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування: відсутня

Транскордонні консультації щодо зазначеного проєкту документа державного планування не проводяться.

Міський голова



Віталій МАЛЕЦЬКИЙ